

Response to bidder question:

Question:

Can you please clarify the total value not to exceed amount and whether GST is included or not?

Response:

Total Estimated Contract Value GST included is not to exceed \$ 52,500.00

Réponse à la question du soumissionnaire

Question:

pouvez vous s'il vous plaît préciser la valeur totale ne devant pas dépasser le montant et la question de savoir si la TPS est incluse ou non ?

Réponse :

Total de la valeur estimée du contrat TPS inclus ne devant pour pas dépasser \$ 52 500,00